

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ, призначених до розгляду в письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду 15 березня 2018 року

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
1.	11-74ас18	Саприкіна І.В.	За касаційною скаргою Сабадило Любові Теофілівни на ухвалу Львівського апеляційного адміністративного суду від 20 березня 2014 року у справі за адміністративним позовом Сабадило Любові Теофілівни до Раковецької сільської ради Пустомитівського району Львівської області, Єфремової Тетяни Юріївни, третя особа: Пустомитівський районний відділ земельних ресурсів про скасування рішення та державного акту	Відмова від касаційної скарги, касаційне провадження закрито
2.	14-10цс18	Гудима Д.А.	За касаційною скаргою Публічного акціонерного товариства комерційний банк «ПриватБанк» на рішення Апеляційного суду Дніпропетровської області від 10 березня 2016 року за позовом Публічного акціонерного товариства комерційний банк «ПриватБанк» до Фуфигіна Павла Юрійовича про стягнення заборгованості за кредитним договором	Відкладено на 22 березня 2018 року
3.	14-48цс18	Лященко Н.П.	За касаційною скаргою Малиновської районної адміністрації Одеської міської ради на ухвалу Апеляційного суду Одеської області від 08 листопада 2016 року у справі за позовом Малиновської районної адміністрації Одеської	Відкладено на 22 березня 2018 року

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
			міської ради до Загороднього Леоніда Андрійовича, третя особа – Одеська міська рада, про зобов'язання привести самочинно реконструйоване домоволодіння до попереднього стану	
4.	14-60цс18	Лященко Н.П.	За касаційною скаргою Фермерського господарства «Бурка В.В.» на ухвалу Галицького районного суду м. Львова від 21 липня 2016 року та ухвалу Апеляційного суду Львівської області від 4 жовтня 2016 року у справі за позовом Фермерського господарства «Бурка В.В.» до прокуратури Львівської області, Держави України в особі Державної казначейської служби України про відшкодування моральної шкоди	Касаційна скарга залишена без задоволення, судові рішення без змін
5	14-55цс18	Лященко Н.П.	За касаційною скаргою Коваленка Віктора Олександровича на ухвалу Димитровського міського суду Донецької області від 29 липня 2016 року та ухвалу Апеляційного суду Донецької області від 25 серпня 2016 року в цивільній справі за позовом Коваленка Віктора Олександровича до територіального управління Державної судової адміністрації України у Донецькій області про стягнення несплаченої заробітної плати	Касаційна скарга залишена без задоволення, судові рішення без змін

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

В.С. Князєв